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1445 نابعش 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق )194( هدام ییارجا همان ن�آ

ـه48947ت/30661:هرامش
15/02/1392:خیرات
:تسویپ

تفن ترازو -تراجت و ندعم،تعنص ترازو -روشک ترازو -یزرواشک داهج ترازو
یعامتجا هافر و راک،نواعت ترازو -ورین ترازو -ییاراد و یداصتقا روما ترازو
ناناوج و شزرو ترازو -یملاسا داشرا و گنهرف ترازو -یزاسرهش و هار ترازو

نامزاس -روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم -تاعلاطا یروانف و تاطابترا ترازو
یرگشدرگ و یتسد عیانص،یگنهرف ثاریم

یروهمج تسایر داهن -ناریا یملاسا یروهمج یامیس و ادص نامزاس
یملاسا بلاقنا نکسم داینب -ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب

1/12/1391 خروم 99174/100 هرامش داهنشیپ هب انب 18/1/1392 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
هلاسجنپ همانرب نوناق )194( هدام دانتسا هب و روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم
ریز حرش هب ار هدش دای هدام ییارجا همان ن�آ ،-1389 بوصم -ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ
:دومن بیوصت

ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق )194(هدام ییارجا همان ن�آ

:دنور یم راک هب حورشم یناعم رد ریز تاحلاصا ،همان ن�آ نیا رد -1هدام
.-1389 بوصم -ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق :نوناق-فلا

.روشک مورحم قطانم و ییاتسور هعسوت زکرم :ییاتسور هعسوت زکرم -ب
لیمکت و یراکمه اب هک ییایفارغج هقطنم کی رد زکرمتم راک و بسک یاهدحاو:یتعنص هشوخ -ج
تصرف اه شلاچ زا و دننک یم هیارا و دیلوت ار یکرتشم تامدخ ای و تلاوصحم،رگیدکی یاه تیلاعف
.دنرادروخرب زین یکرتشم یاه
طابترا رد مه اب صاخ لوصحم کی دیلوت یارب هک اهدحاو زا یهورگ :یزرواشک -یتعنص هریجنز -د
.دنتسه رگیدکی لمکم و هدوب
اب ییانشآ یارب ینکاما هب لیدبت هک ییاتسور هناخ :)هناشاک -رفاسم(یرگشدرگ ییاتسور هناخ -ـه
یناسر علاطا یارب یلحم و تعیبط هب دنمقلاع نارگشدرگ )ناکسا(تماقا ناکم و هدش اتسور گنهرف
.دنیآ یم رامش هب اتسور یاه یدنمناوت و اه هبذاج دروم رد نارگشدرگ هب
ای و دیدزاب یارب یگنهرف و یعیبط ،یخیرات یاه هبذاج زا هک ییاتسور :یرگشدرگ فده یاتسور -و
عیانص ،یگنهرف ثاریم نامزاس داهنشیپ اب اهاتسور نیا تسرهف .تسا رادروخرب نارگشدرگتماقا
.دسر یم ناریزو تئیه بیوصت هب یرگشدرگ و یتسد
هب دحاو تیریدم تحت هک یگناخ ناگدنفاب زا لکشتم یاهعومجم:یفابیلاق زکرمتم ریغ یاه هاگراک -ز
.دنراد لاغتشا یلاق تفاب

و ییایفارغج ورملق رد مه اب طبترم و راوجمه یدابآ دنچ زا لکشتم یا هعومجم :ییاتسور هزوح -ح
رازه جنپ رثکادح تیعمج اب رترب یتیعمج نوناک کی رد ناسمه ابیرقت یاهدرکلمع اب نکمه یگنهرف
.)ناریا یرامعم و یزاسرهش یلاع یاروش 30/11/1378 خروم 3932/310 هرامش هبوصم(رفن

1392/02/15 :دنس خیرات
ـه48947ت/30661 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت
هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه48947ت/30661 :همان ن�ا

ـه 48947 ت/ 30661 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3331 :همان نييا
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.ناتسهد کی هدودحم رد عقاو یاهاتسور زا لکشتم یا هعومجم:ییاتسور هعومجم -ط

هب رایهد ،اتسور هدودحم رد نارمع و هعسوت یاه تیلاعف ماجنا رب تراظن و یریگیپ روظنم هب -2هدام
نوناق هدحاو هدام لیبق زا طوبرم تاررقم رد ررقم فیاظو رب هولاع و ن�عت اتسور دشرا ریدم ناونع
،تلایکشت نوناق )69( هدام و -1377 بوصم -روشک یاهاتسور رد افکدوخ یاه یرایهد سیسأت
و نآ یدعب تاحلاصا و -1375 بوصمنارادرهش باختنا و روشک یملاسا یاهاروش باختنا و فیاظو
ـه23674ت/56020 هرامش همان بیوصت عوضوم اهیرایهد نامزاس و تلایکشت همانساسا )10( هدام
:دراد هدهع رب ار ریز فیاظو ،8/12/1380 خروم
.اتسور رد تلود یاه همانرب و اهتسایس یارجا لیهست -فلا
حطس رد یتلودریغ یمومع یاهداهن و تلود یناسر تامدخ یاه تیلاعف یگنهامه و یریگیپ -ب
.طبریذ عجارم هب شرازگ هیارا ترورض تروص رد و اتسور
.روشک ترازو یغلابا لمعلاروتسد بوچراچ رد اتسور یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا تیعضو شرازگ-ج
.اتسور هعسوت یاه همانرب ققحت و تلاکشم عفر ،روما دربشیپ رد مدرم تکراشم بلج -د
هب ساکعنا تهج اتسور یلحم داصتقا هعسوت و یراذگ هیامرس یاه تیلباق و اهتیفرظ ییاسانش -ـه
.طبریذ ییارجا یاه هاگتسد
.طبریذ ییارجا یاه هاگتسد تقفاوم تروص رد ،یمومع نکاما زا یرادهگن و یرادرب هرهب -و
.نوناق )169(هدام بوچراچ رد اهاتسور رد یناریا -یملاسا یرامعم یوگلا جیورت -ز
تیریدم نامزاس لیکشت نوناق تیاعر اب اتسور هدودحم رد هبقرتمریغ ثداوح رد نارحب تیریدم -ح
.طوبرم یاه همان ن�آ و روشک نارحب
.رادشخب هب هیارا یارب نوناق )194(هدام درکلمع هنلااس شرازگ هیهت -ط
.نا�اتسور طسوت یرابتعا -یلام تلایهست تخادرپزاب و تفایرد لیهست -ی

تیلوئسم و دوش یم ن�عت طبریذ شخب ییاتسور یاه هعومجم ریدم ناونع هب رادشخب -3هدام
دانسا ساسا رب ییاتسور هعوجم هدودحم رد ار اه هاگتسد درکلمع رب تراظن و یگنهامه،تیاده
ییاتسور هعسوت زکرم هب نوناق )194( هدام درکلمع هنلااس شرازگ هیارا و طبریذ ینوناق عجارم بوصم
.دراد هدهع رب ار

:تسا ریز حرش هب همان ن�آ نیا عوضوم یاهتیامح عاونا-4هدام
)راد هنارای(تمیق نازرا تلایهست یاطعا -فلا
)راذگ هیامرس(یضاقتم هدروآ مهس رد فیفخت -ب
تلایهست تخادرپزاب و تکراشم،سفنت ،ارجا یدنب نامز رد لیوطت -ج
یرابتعا و ینف یاه کمک یاطعا -د
اه تخاس ریز ثادحا هب کمک -ـه
ضوعلاب یاه کمک یاطعا -و

یزرواشک شرتسگ یاربدنفظوم تراجت و ندعم ،تعنص و یزرواشک داهج یاه هناخترازو -5هدام
و کچوک عیانص شرتسگ و یزرواشک -یتعنص یاه هریجنز و اه هشوخ هعسوت تیولوا اب یتعنص
رد و یتاونس هجدوب رد روظنمم یرابتعا ینف یاهکمک تارابتعا لحم زا یلیدبت عیانص و طسوتم
مهس ،هعسوت مجنپ همانرب نایاپ ات هک دنیامن دیهمت یا هنوگ هب ،نوناق )224(هدام )ص(دنب بوچراچ
دصرد )20( و )40( هب بیترت هب تعنص و یزرواشک یرابتعا -ینف یاه کمک تارابتعا زا اهاتسور
.دسرب
ملاعا ییاسانش هب تبسن طبریذ یاههاگتسد ریاس یراکمه اب دنفظوم روکذم یاه هناخترازو -هرصبت
و ییایفارغج طیارش هب هجوت اب ییاتسور یایفارغج رد یزرواشک -یتعنص یاه هریجنز و اه هشوخ
.دنیامن مادقا همان ن�آ نیا غلابا زا سپ هام شش فرظ قطانم یاه تیفرظ

یحاون رد یراذگ هیامرس شرتسگ روظنم هب تسا فظوم تراجت و ندعم ،تعنص ترازو -6هدام
:دهد ماجنا ار ریز تامادقا اتسور فابتسد شرف هعسوت و ییاتسور یتعنص
صیصخت نازیم اب بسانتم یراذگاو یضارا بوصم تمیق رد دصرد )50( فقس ات فیفخت -فلا
.ییاتسور یتعنص یحاون باهانبریز لیمکت تهج یناتسا یتارمع تارابتعا
زکرمتم یاههاگراک هعسوت روظنم هب لاس هد تخادرپزاب نامز تدم اب تمیق نازرا تلایهست نیمأت -ب

طبترم دانسا ریاس
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همان ن�آ دافم بوچراچ رد فابتسد شرف ینواعت یاهتکرش و اه هیداحتا،یفابیلاق زکرمتم ریغ و
هرامش همان بیوصت عوضوم نوناق )224(هدام )ص(دنب و )151( هدام )فلا(دنب ،)118(هدام ییارجا

.6/7/1390 خروم ـه47220ت/134878
دادرارق غلبم لک دصرد )5( اب ربارب ییاتسور یتعنص یحاون رد رارقتسا نایضاقتم یدقن هدروآ -1هرصبت
.دشاب یم لاس )3(لقادح نایضاقتم طسوت یرادرب هرهب قح طاسقا تخادرپزاب نامز تدم و
)ص(دنب و )151( هدام )فلا(دنب ،)118(هدام ییارجا همان ن�آ عوضوم ییارجا یاههاگتسد -2هرصبت
ییاتسور قطانم مهس ن�عت هب تبسن ،هدش دای همان ن�آ بوچراچ رد دنفظوم نوناق)224(هدام
.دنتسه مهس نیا تیاعر هب فظوم زین لماع تاسسوم و مادقا
عوضوم یاهتیامح زا یرادروخرب رد )هر( ینیمخ ماما دادما هتیمک ششوپ تحت نایوج ددم -3هرصبت
.دنریگ یم رارق تیولوا رد ،همان ن�آ نیا

-ینف یاهکمک یاطعا قیرط زا تسا فظوم یرگشدرگ و یتسد عیانص،یگنهرف ثاریم نامزاس -7هدام
:دیامن مادقا ریز دراوم ماجنا هب تبسن ،یرابتعا
عیانص شورف و جیورت یارب یلحم یاه هچرازاب داجیا و یرگشدرگ تامدخ،یتسد عیانص هعسوت-فلا
تارابتعا لحم زا یرگشدرگ فده یاهاتسور تیولوا اب یتسد عیانص نارگتعنص زا تیامح و یتسد
،همانرب نایاپ ات هک یا هنوگ هب ،نوناق )224(هدام )ص(دنب بوچراچ رد و یتاونس هجدوب رد روظنم
.دسرب دصرد )40( هب ییاتسور قطانم رد اه تیلاعف نیا مهس
– رفاسم(یرگشدرگ ییاتسور یاه هناخ داجیا نایضاقتم هب تمیق نازرا تلایهست صاصتخا -ب
هب یرگشدرگ تامدخ شزومآ و ناتسا ره رد یرگشدرگ فده یاهاتسور زا کی ره رد )هناشاک
.ناتسا هعسوت و یزیر همانرب یاروش بیوصت زا سپ نا�اتسور
فده یاهاتسور زا کی ره رد نارگشدرگ یاهزاین اب بسانتم یرگشدرگ یاه پمک ثادحا -ج
.هعسوت مجنپ همانرب نایاپ ات یرگشدرگ
همانرب نایاپ ات یرگشدرگ فده یاهاتسور یبهذم و یگنهرف ،یخیرات راثآ یزاسزاب و ایحا،تظافح -د
.هعسوت مجنپ

:دیامن مادقا ریز دراوم ماجنا هب تبسن تسا فظوم یعامتجا هافر و راک،نواعت ترازو -8هدام
و ازجم تروص هب تلایهست و عبانم لک عمج رس زا ار ییازلاغتشا تلایهست زا دصرد )30(لقادح -فلا
هب لاس هد ات تخادرپزاب نامز تدم اب و لاغتسا یلاع یاروش بیوصت زا سپ لقتسم لصف رس اب
.دیامن غلابا لماع یاه کناب هب و صاصتخا ییاتسور قطانم
ساسا رب ات دیامن یزیر همانرب یوحن هب تسا فظوم روشک یا هفرح و ینف شزومآ نامزاس -ب
لاغتشا یاه هورگراک تارظن زا هدافتسا اب هک یریاشع و ییاتسور عماوج یشزومآ یاه یجنسزاین
لغش یاقترا نایضاقتم ای و لغش نایضاقتم یشزومآ میوقت هیهت هب تبسن ،دریگ یم تروص یناتسا
و یرگشدرگ ،یتسد عیانص ،یزرواشک یاه شخب رد ینیرفآراک هژیو هب یا هفرح و ینف شزومآ هرود
تیفیک دوبهب و یتعنص یاه تیلاعف رد تکرامش و نیون تامدخ زا هدافتسا هیارا تیولوا اب تعنص
مادقا یریاشع و ییاتسور قطانم رد طبریذ ییارجا یاههاگتسد ای و دوخ تارابتعا لحم زا تادیلوت
.دیامن
هب مادقا اسأر یعامتجا هافر و راک،نواعت ترازو هک ینیرفآراک شزومآ یاه هرود یرازگرب هنیزه -1هرصبت
.ددرگ یم تخادرپ و نیمأت ،طوبرم تارابتعا لحم زا دیامن یم یرازگرب
و تامدخ،تعنص یاه شخب رد یا هفرح و ینف یاه شزومآ یرجم ییارجا یاههاگتسد -2هرصبت
یم روشک یا هفرح و ینف شزومآ نامزاس د�أت دروم یشزومآیاهدرادناتسا تیاعر هب فظوم یزرواشک
زوجم دیاب ،یتراهم یاهشزومآ هئارا تهج زین یتلودریغ شخب تاسسوم و اه تکرش و دنشاب
.دنیامن تفایرد روشک یا هفرح و ینف شزومآ نامزاس زا ار دازآ یا هفرح و ینف یاههاگشزومآ
ییارجا یاه هاگتسد یراکمه اب ییاتسور قطانم تویلوا اب ینیرفآراک کزارم داجیا و یهدناماس -ج
.طبریذ
عوضوم نوناق )80(هدام )ـه(ات )فلا(یاهدنب ییارجا همان ن�آ عوضوم یاه تیامح لامعا -د
.ییاتسور قطانم تیولوا اب 20/2/1391 خروم ـه47436ت/31616 هرامش همان بیوصت
)80(هدام )ـه(ات )فلا(یاهدنب ییارجا همان ن�آ عوضوم یاه تیامح یارجا یاتسار رد-هرصبت
هب تبسن و صخشم ،روکذم یاهتیامح زا ار اهاتسور مهس هلاس ره دنفظوم ییارجا یاههاگتسد ،نوناق
.دنیامن مادقا نآ تیاعر
قیرط زا نآ دصرد دص ششوپ و ییاتسور همیب شرتسگ و میمعت هنیمز رد مزلا تامادقا ماجنا -ـه
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.ریاشع و نا�اتسور ،نازرواشک یعامتجا همیب قودنص تیوقت

ییازلاغتشا و یدیلوت ،ینیرفآراک یاه تیلاعف یارب زوجم رودص یلوتم و ییارجا یاه هاگتسد -9هدام
رد ار ییاتسور قطانم رد تیلاعف نایضاقتم ،طوبرم تاررقم و طباوض ،فیاظو بوچراچ رد دنفلکم
.دنهد رارق تیولوا
درادناتسا یلم نامزاس هژیو هب دننک یم رداص زوجم اهتیلاعف هنوگنیا یارب هک ییاههاگتسد -هرصبت
و طباوض)دیلوت سایقم حطس ود رد لقادح(دیلوت فلتخم حوطس ساسا رب دنفظوم ناریا
.دنیامن لامعا و نیودت ،کی ره تایضتقم اب بسانتم ار یا هژیو یاهدرادناتسا

طبرسذ ییارجا یاههاگتسد ،اهاتسور رد یدیلوت یاهدحاو یریذپ تباقر شیازفا روظنم هب-10هدام
یاهدحاو و اه عمتجم زاین دروم ییانبریز تامدخ ریاس و زاگ،نفلت،قرب ،بآ نیمأت دنفلکم
قطانم رد فابتسد شرف و یرگشدرگ ،یتسد عیانص ،یزرواشک ،یتعنص و یتامدخ ،یندعم،یدیلوت
.دنهد رارق تیولوا رد ار ییاتسور

:دیامن مادقا ریز دراوم ماجنا هب تبسن تسا فظوم یزرواشک داهج ترازو-11هدام
قطانم تیولوا اب نآ ییارجا همان ن�آ و نوناق )145(هدام )فلا(دنب عوضوم یاهتیامح لامعا -فلا
.ییاتسور
ات ار ییاتسور قطانم رد دیلوت یارب ییاطعا تلایهست دوس هنارای تسا فلکم هدش دای ترازو -هرصبت
.دهد شیازفا رگید قطانم هب تبسن دصرد ود
عمتجم رد کیناگرا و ملاس یا هناخلگ تلاوصحم هعسوت و ثادحا یارب یا هنارای تلایهست یاطعا -ب
.طوبرم بوصم تارابتعا لحم زا و لماع یاهکناب قیرط زا یتلودریغ ییاتسور یزرواشک یاه
یاه هاگشیامن و یلحم یاهرازاب رد ییاتسور قطانم یدیلوت تامدخ و تلاوصحم هضرع هب کمک -ج
و اه هیداحتا و یزرواشک ،ییاتسور ینواعت یاهتکرش و اه هیداحتا یراکمه اب یلصف و یمئاد
.هعسوت تیلباق یاراد یاهناتسهد تیولوا اب اهیرایهد و ییاتسور هعسوت ینواعت یاهتکرش
و یزرواشک داهج یاه هناخترازو کرتشم داهنشیپ هب هعسوت تیلباق یاراد یاهناتسهد تسرهف-هرصبت
.ددرگ یم هیهت همان بیوصت نیا غلابا زا سپ هام هس فرظ ییاتسور هعسوت زکرم و روشک
)ط(دنب یاتسار رد ییاتسور قاطنم رد دیلوت لماوع و یزرواشک شخب تادیلوت یا همیب ششوپ -د
.نوناق )143(هدام
تهج ییانبریز تامدخ هیارا و یریاشع یاهنوناک رد اهنآ ناکسا و یریاشع یاهراوناخ یهدناماس -ـه
.طبریذ ییارجا یاههاگتسد یراکمه اب ریاشع ناکسا دعتسم قطانم یزاس هدامآ
هلمج زا یقوقح یاهلکشت اب تکراشم و یضارا هچراپکی تیریدم تیوقت یارب مزلا یاهتیامح لامعا -و
بوچراچ رد یضارا ندش درخ زا یریگولج یارب یعارز یماهس یاهتکرش و یزرواشک دیلوت یاهینواعت
اهغاب و یعارز یضارا یربراک ظفح نوناق حلاصا نوناق ییارجا همان ن�آ(طبریذ یاه همان ن�آ
نوناق ییارجا همان ن�آ و 19/4/1386 خروم ـه37110ت/59879 هرامش همان بیوصت عوضوم
همان بیوصت عوضوم یداصتقا و ینف بسانم تاعطق داجیا و یزرواشک یضارا ندش درخ زا یریگولج
.)14/7/1388 خروم ک40780ت/140723 هرامش

میرح زا جراخ یاهاتسور رد میاد تنوکس و تشگزاب یضاقتم هک اهرهش رد نکاس دارفا -12هدام
تاررقم و طباوض تیاعر اب و اتسور دشرا ریدم د�أت و صیخشت اب دنشاب)سوکعم ترجاهم(اهرهش
و نکسم یزاس موقم ای و ثادحا تلایهست و همان ن�آ نیا عوضوم یاهتیامح زا دنناوت یم طوبرم
.دنوش رادروخرب ییاتسور نیمز

:دیامن مادقا ریز دراوم ماجنا هب تبسن تسا فظوم یملاسا بلاقنا نکسم داینب -13هدام
و یتسد عیانص ،یگنهرف ثاریم نامزاس یگنهامه اب ییاتسور شزرا اب یاهتفاب یزاسهب روظنم هب -فلا
یاهاتسور ییاسانش و اه صخاش یاصحا هب تبسن ،طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب و یرگشدرگ
یاه هژورپ ،حرط هیهت زا سپ و مادقا همان بیوصت نیا غلابا زا سپ هام هس فرظ طیارش دجاو
.دیامن ارجا اهاتسور نیا رد ار راد تیولوا
دروم تاعلاطم ماجنا نمض،یعیبط حناوس زورب زا یشان یاه بیسآ و تارطخ شهاک روظنم هب -ب
حرط یارجا و هیهت هب تبسن بوصم تارابتعا بوچراچ رد و طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب راین
و نکسم یزاسزاب هب طوبرم تایلمع و مادقا یعیبط حناوس ربارب رد ییاتسور قطانم یزاس نمیا یاه
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ماجنا هب یمومع یاهداهن و مدرم تکراشم اب ار اهاتسور رد یعیبط حناوس زا هدید بیسآ قطانم تفاب
.دناسر
یرادربراوآ یارب تمیق نازرا تلایهست هیارا ای کمک هب تبسن بوصم تارابتعا بوچراچ رد -ج
.دیامن مادقا هدوسرف یاهدحاو

و ییاتسور شزرا اب یاه تفاب یزاسهب بوصم یاه حرط دنفظوم یقوقح و یقیقح صاخشا-14هدام
.دننک تیاعر ار یرگشدرگ بوصم یاه حرط
.دنیامن یریگولج هناورپ دقاف ای و فلاخ یاهزاس و تخاس زا دنفظوم اه یرایهد -هرصبت

ییارجا یاههاگتسد ،نا�اتسور هب هعفنملا ماع و یمومع تامدخ هیارا و لیهست روظنم هب -15هدام
حرط رد حرصم یمومع یربراک یاراد یضارا زا یرادرب هرهب ناکما ،طوبرم نیناوق تیاعر اب دنفظوم
.دنیامن مهارف اهیرایهد یارب ار اتیور هدودحم و یداه

یاههاگتسد و ناریا یملاسا یروهمج یامیس و ادص نامزاس ،یملاسا داشرا و گنهرف ترازو -16هدام
و نیناوق تیاعر اب ،ناریا فابتسد شرف ندوب یرنه و یگنهرف دعب هب هجوت اب دنفظوم طبریذ ییارجا
لخاد رد لوصحم نیا غیلبت و یفرعم هب تبسن ناریا شرف یلم نامزاس یگنهامه اب و طوبرم تاررقم
.دنیامن مادقا روشک زا جراخ و

:دیامن مادقا ریز دراوم ماجنا هب تبسن تسا فظوم تاعلاطا یروانف و تاطابترا ترازو -17هدام
کمک نمض و داجیا ییاتسور تاعلاطا یروانف و تاطابترا رتافد یزادنا هار یارب مزلا یاهتخاسریز -فلا
مهارف اهنآ یارب ار بسانم دناب یانهپ و تعرس رپ یسرتسد ناکما ،رتافد نیا سیسأت نایضاقتم هب
.دروآ
و رتافد نیا یلام للاقتسا هب کمکو ییاتسور تاعلاطا یروانف و تاطابترا رتافد تیوقت روظنم هب -ب
فده اب و مدرم هب رتافد نیا رد یتلود یاههاگتسد تامدخ هیارا ناکما یارب طیارش ندومن مهارف
یروانف و تاطابترا لک ریدم ،طوبرم رادنامرف زا لکشتم یهورگراک اهرهش هب نا�اتسور ددرت شهاک
نیا هب یتلود تامدخ یراذگاو هنیمز و لیکشت اهناتسا رد طبریذ یاههاگتسد ناریدم ریاس و تاعلاطا
.دیامن مهارف ار رتافد

یاهاتسور یارب بسانم هار نیمأت یاتسار رد دنفظوم اه ناتسا هعسوت و یزیر همانرب یاروش -18هدام
هار یاه هکبش یزاس نمیا و یرادهگن ،ثادحا ،تاصخشم یاقترا یلیصفت همانرب ،راوناخ تسیب یلااب
یناتسا تارابتعا لحم زا ار مزلا عبانم هنلااس و نیودت ،همانرب هدنامیقاب یاهلاس یارب ار ناتسا ییاتسور
.دنیامن نیمأت

تیولوا همانرب نیون تامدخ هیارا،یریاشع و ییاتسور هعسوت یاهصخاش یاقترا روظنم هب -19هدام
فرظ تسا فظوم ییاتسور هعسوت زکرم ،یلحم و یا هقطنم طیارش هب هجوت اب ییاتسور تامدخ یدنب
یارب ییاتسور هعسوت هتسب ،طبریذ یاههاگتسد یراکمه اب همان ن�آ نیا غلابا خیرات زا هام شش
.دیامن هیارا ناریزو تئیه هب و هیهت ار همانرب هدنامیقاب یاهلاس

تبسن ،همان ن�آ نیا )19(هدام تیاعر اب دنفظوم اه ناتسا هعسوت و یزیر همانرب یاهاروش -20هدام
و ییانبریز و یگنهرف ،یعامتجا ،یداصتقا یاه هنیمز رد ناتسا ییاتسور رادیاپ هعسوت هتسب هیهت هب
هعسوت و یزیر همانرب یاروش رد بیوصت زا سپ هتسب نیا .دنیامن مادقا طوبرم یاهتیولوا ن�عت
و اه هژورپ و حرط ،همانرب ن�عت و تامدخ هیارا رد یناتسا طبریذ یاههاگتسد لمع کلام ناتسا
.دشاب یم ناتسا هب هتفای صاصتخا یلم و یناتسا عبانم و تلایهست ،تارابتعا عیزوت

و هیهت هب تبسن همان ن�آ نیا غلابا خیرات زا هام شش فرظ تسا فلکم روشک ترازو -21هدام
.دیامن مادقا یملاسا یاروش دقاف یاهیدابآ تیریدم یوگلا نیودت

رد ییاتسور قطانم رد یشزرو یاهاضف هعسوت هب تبسن دنفلکم ییارجا یاههاگتسد -22هدام
.دنیامن مادقا 5/4/1387 خروم ـه36115ت/49120 هرامش همان بیوصت بوچراچ
ار ییاتسور یشزرو یاهاضف زا بسانم یرادرب هرهب هنیمز تسا فظوم ناناوج و شزرو ترازو -هرصبت
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.دروآ مهارف ییاتسور هعسوت زکرم و )روشک یاهیرایهد و اهیرادرهش نامزاس(روشک ترازو یراکمه اب

شرازگ ،همان ن�آ نیا یارجا رب رمتسم تراظن نمض تسا فظوم ییاتسور هعسوت زکرم -23هدام
.دیامن هیارا ناریزو تئیه و روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم هب هنلااس ار طوبرم

یمیحر اضر دمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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